

球迷司机注意啦!

# 我市交警世界杯期间严查酒驾

□晚报记者 朱东一

本报讯 世界杯自开赛以来,吸引了广大球迷的眼球。世界杯足球赛转播时间在深夜和凌晨,球迷聚集饮酒观赛容易发生交通事故。昨日,记者从市交警支队了解到,在世界杯期间全市严查酒驾。

近日,周口市区交通大道上发生一起酒后驾驶引发的交通事故。“当时是凌晨,路上的车辆比较少,驾驶员饮酒后驾驶车辆撞上道路上的隔离护栏。”事故民警说,这位驾驶

员观看球赛后已至深夜,回家时已经非常疲劳再加上观赛时饮酒,所以才会驾驶车辆撞到隔离护栏。

本届世界杯赛期间正值盛夏酷暑,且大部分赛事活动的电视转播时间安排在深夜和凌晨,球迷聚集观赛、消暑纳凉等夜间室外活动增多,是酒后驾驶、疲劳驾驶的易发、高发时段。“我们为了预防和减少道路交通事故,按照上级要求在全市开展酒后驾驶集中整治。”市交警支队有关负责人说。

据了解,世界杯期间查酒驾与以往不同

的是在地点和时间方面。交警会针对宾馆、餐厅、饭店、酒吧、KTV、餐饮大排档、城市广场等场所和市区主次干道,安排检查。时间会在晚上、0时至6时。另外,检查时采用定点检查与流动巡逻相结合,同时还有异地用警。

采访中,市交警支队工作人员表示,世界杯期间,凡查处的酒驾、醉驾违法犯罪行为,会按照规定及时录入“公安交通应用平台”。同时,凡查获公务人员(公务员、国有企事业单位人员及社会名流)酒后驾驶、醉驾

的,会及时省级部门进行报告。

线索提供 张焱



## 传递正能量 为交警赞一个 社区故事

讲述人:赵女士

整 理:晚报记者 陈星羽

6月16日,市民赵女士拨打本报热线称:“15日11时许,我开车带着儿子去七一路与中州大道交叉口的联通营业厅买充电宝。因为当时雨下得大,我想把车停在营业厅门口。但我看不清路面,估计是附近正在修下水管道,我车子的右前轮就陷进淤泥里了,倒不出来也前进不了,可把我急坏了。就在我准备打电话让家里人赶快过来的时候,在这个路口执勤的三四个交警二话没说就开始帮我推车。路上都是泥、又下着雨,这车子一启动轮子就打滑,甩出来的泥溅得他们满身都是。他们找来砖头垫到轮子下面,帮着我倒车,又淋着雨帮我到处去借绳子和铁丝,前前后后忙活了得有一个小时,最后是其中一位交警开着自己的车把我的车从淤泥中拉了出来。真是太感谢他们了!他们指挥交通本来就够累、够辛苦的了,帮我又不是他们份内的事,我愈发觉得他们可亲可敬。这两天了,一想起来这件事,我还是特别感动。今天早上我和朋友一说,朋友就表示,像这样的正能量就应该和咱《周口晚报》联系,让记者报道出来,让好人做了好事能得到回报,让正能量传递下去。”

## 口风琴进课堂

昨日,这些学生在用口风琴演奏《友谊天长地久》。据介绍,川汇区一所小学别出心裁地把口风琴教学引进课堂,学生们不仅能用口风琴奏国歌举行升旗仪式,还能吹奏校园歌曲,此举大大增强了音乐教学的吸引力。

晚报记者 马治卫 摄



## 比比看,哪家单位行动快

### 楼顶水泥块脱落 附近居民们担忧

市工信局:将联系施工人员拆除脱落部位

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 昨日,家住周口市区市工信局家属院的居民给记者打电话,称工信局办公楼楼顶水泥块突然脱落,他们走在下面提心吊胆。记者联系市工信局办公室后,对方表示将请来工人拆除脱落部位。

昨日,记者来到周口市区七一路与工农路交叉口西侧的周口市工信局办公楼。记者注意到,这是一栋临街楼,其中一楼、二楼是一家正在营业的药店。楼东面是一条胡同,穿过胡同是周口市工信局家属院。这条胡同是居民们进出的唯一通道,脱落水泥块的地方就是胡同的正上方的

楼顶。记者看到,接近楼顶的外墙上,镶嵌着两行水泥制作的装饰物。脱落的水泥块就来自这种装饰物。

在家属院门口值班的张老太说,水泥块是6月15日下午开始脱落的,当时险些砸到一名路过的小女孩。“这也没个警示标志,行人走在下面很容易被砸伤。”记者拿起一块脱落的水泥板,发现很重。“楼顶至地面的距离至少20米,一旦砸到行人后果不堪设想。”一位居民说。

周口市工信局办公室张主任受访时说,这栋楼使用至少10年了,是由工信局的前身“经贸委”建设的。他表示,将联系施工人员拆除脱落部位。



## 路面下陷 居民出行不便

市城管局:最近两天派人修复

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 近日,市民李先生致电本报新闻热线称,周口市区大庆路李庄路口,慢车道上一段路面下陷,给附近居民出行造成不便,希望请有关部门解决。

6月15日下午,记者来到现场,看到的情况正如李先生所说,该路段一个窨井盖北侧路面下陷,路基黄土裸露在外。由于当时下雨,路面泥泞,过路市民只得绕行(如图)。

昨天,记者来到周口市城市管理局公用科,向这个部门的负责人反映了这一问题。市城市管理局公用科负责人表示,路面下陷可能是地下管道渗水造成的,最近两天,他们会安排人员到现场,对该路段进行修复。

线索提供 李先生

## “文昌杯·国家资助 助我飞翔”

优秀学生励志成长征文评选活动启动

主办单位:周口市教育局 周口报业传媒集团

承办单位:周口市文昌中学

征文主题:知恩感恩,回报社会

征文对象:全市各普通高中及职业中等专业学校的受资助学生

征文要求:以知恩感恩、回报社会为主题,文体不限,题目自拟,联系实际,内容真实、生动,严禁抄袭,字数在1500至2500字

征稿截止时间:2014年7月15日

评审与奖励:市教育局将组织专家对征集作品进行评审。获奖学生由市教育局和周口日报社联合颁发奖励证书,其作品将在《周口日报》和周口市学生资助中心网站上陆续刊登,其辅导教师同时获得辅导奖

电子邮箱:zslg@163.com

咨询电话:0394-8319156